
alío 
SECRETARÍA GENERAL DEL CONCEJO 

CONVOCATORIA A SESIÓN EXTRAORDINARIA 
COMISIÓN DE MESA 

Quito, 22 de mayo de 2017 

Dr. Mauricio Rodas Espinel, Alcalde Metropolitano 

Abg. Eduardo Del Pozo, Vicealcalde del Distrito Metropolitano de Quito 

Lic. Eddy Sánchez, Concejal designado por el Cuerpo Edilicio a la Comisión de Mesa 

Dr. Pedro Freire López, Concejal designado por el Cuerpo Edilicio a la Comisión de Mesa 

Por disposición del señor Alcalde Metropolitano, Dr. Mauricio Rodas Espinel; y, de 

conformidad con lo establecido en el artículo 60, literal t) del Código Orgánico de Organización 

Territorial, Autonomía y Descentralización, en concordancia con lo previsto en el artículo 43 de 

la Ordenanza Metropolitana No. 003, sancionada el 31 de mayo de 2014, y el artículo 2 de la 

Resolución del Concejo Metropolitano No. C 0127, de 12 de noviembre de 2009, convoco a 

ustedes a la Sesión Extraordinaria de la Comisión de Mesa, que se llevará a cabo el día 

MARTES 23 DE MAYO DE 2017, a las 14h00, en la Sala de Reuniones de la Alcaldía 
Metropolitana, con el siguiente 

ORDEN DEL DÍA 

1. Conocimiento y aprobación del acta de la sesión extraordinaria de la comisión, 

efectuada el 27 de abril de 2017. 

2. Conocimiento del oficio de la Dirección Metropolitana de Relaciones Internacionales, 

por el cual solicita la Declaratoria de Huésped Ilustre de Quito al Sr. Mauricio Macri, 

Presidente de la República Argentina; y, resolución al respecto. 
3. Conocimiento del oficio de la Dirección Metropolitana de Relaciones Internacionales, 

por el cual solicita la Declaratoria de Huésped Ilustre de Quito al Sr. Pedro Pablo 

Kuczynski, Presidente de la República del Perú; y, resolución al respecto. 
4. Conocimiento del oficio suscrito por la Concejala Ivone Von Lippke por el cual solicita 

la Declaratoria de Huésped Ilustre de Quito al Lic. Jimmy Morales Cabrera, Presidente 

de Guatemala; y, resolución al respecto. 

5. Conocimiento del oficio suscrito por la Concejala Ivone Von Lippke por el cual solicita 

la Declaratoria de Huésped Ilustre de Quito al Abg. Juan Orlando Hernández, 

Presidente de Honduras; y, resolución al respecto. 

6. Conocimiento y resolución sobre las comunicaciones remitidas por las señoras y señores 

concejales para el otorgamiento de licencias y principalización de sus concejales 

alternos; y, resolución al respecto. 
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Atentamente, 

g. Diego Ceval os 
Secreta o General del Concejo Metropolitano de Quito 

7. Conocimiento del oficio No. 198-SGO-CMQ-2017, de 2 de mayo c/~1419§~1.198Ir  c EJ o 

Concejal Abg. Sergio Garnica Ortiz, por el cual solicita el otorgamiento de un 

reconocimiento a favor de la Liga Deportiva Barrial y Parroquial Solanda; y, resolución 

al respecto. 

8. Conocimiento del oficio No. 819-SERD-2017, de 9 de mayo de 2017, suscrito por el Dr. 

Pedro Fernández de Córdova, Secretario de Educación, Recreación y Deporte, por el 

cual solicita el otorgamiento de la Mención de Honor por servicios relevantes a la 

ciudad "Marieta de Veintimilla" a favor del Colegio Municipal Juan Wisneth y sus 

docentes; y, resolución al respecto. 

9. Conocimiento del oficio No. 17-202-ES-DMQ, de 11 de mayo de 2017, suscrito por el 

Concejal Lic. Eddy Sánchez, por el cual solicita el otorgamiento de la Mención de Honor 

por servicios relevantes a la ciudad "Marieta de Veintimilla" a favor del señor T.B. 

Joshua; y, resolución al respecto. 

10. Conocimiento del oficio No. 155-EP-2017, de 17 de mayo de 2017, suscrito por el 

Concejal Abg. Eduardo Del Pozo, por el cual solicita el otorgamiento de la Medalla de 

Honor Institucional a favor de la Universidad Internacional; y, resolución al respecto. 

11. Conocimiento del oficio No. 130-PUB, de 16 de mayo de 2017, suscrito por el Concejal 

MSc. Patricio Ubidia, por el cual solicita el otorgamiento de la Mención de Honor por 

servicios relevantes a la ciudad "Marieta de Veintimilla" a favor del Hospital de 

Especialidades Eugenio Espejo; y, resolución al respecto. 
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